



№ 5-68/дд
від дв липня 2022 року

Кабінет Міністрів України
Міністерство освіти і науки України

Асоціація міст України, зважаючи на звернення від органів місцевого самоврядування, привертає увагу до необхідності ініціювати перегляд постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 р. № 711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні» (далі – Постанова). У Постанові, відповідно до підпункту 2 пункту 2-1 Розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про повну загальну середню освіту» Кабінетом Міністрів України, визначена тривалість 2022/23 навчального року з 1 вересня 2022 р. по 30 червня 2023 року.

Проте окремі територіальні громади висловлюють готовність розпочати навчальний рік у закладах загальної середньої освіти раніше 1 вересня, що дасть можливість збільшити зимові канікули за рахунок зменшення літнього канікулярного періоду. Це дозволить зменшити споживання газу та витрати на опалення закладів освіти. Такі пропозиції АМУ вважає слушними, враховуючи необхідність економії палива та коштів місцевих бюджетів в умовах воєнного стану, а також ризики, пов'язані з очевидними проблемами цьогорічного опалювального періоду, загрозою загострення епідемічної ситуації у холодну пору року.

Зважаючи на зазначене, а також на те, що передбачити погіршення чи покращення воєнної ситуації неможливо, АМУ вважає за доцільне внести зміни до Постанови в частині надання можливості засновникам закладів загальної середньої освіти самостійно визначати дати початку і закінчення 2022/23 навчального року, беручи до уваги готовність закладів до нового навчального року та особливості безпекової ситуації в територіальній громаді.

Першочерговим завданням закладів освіти, через широкомасштабну військову агресію РФ, стає забезпечення безпеки учнів, тому у визначенні тривалості навчального року вбачається недоцільним орієнтуватись на дотримання сталої тривалості навчального року і вичитування годин навчальної програми. Необхідно дати органам місцевого самоврядування можливість приймати рішення про початок, призупинення навчання, чи закінчення навчального року відповідно до конкретної ситуації на місці. При цьому подолання прогалини у навчанні перенести на більш сприятливий і безпечний період, передбачивши години для додаткових занять та доплату вчителям за ці години.

Виконавчий директор

Олександр СЛОБОЖАН